

Studenti a absolventi doktorského studia

Zptej se nás na studium Ph.D.



Ing. Jana Ruzhová
první ročník
Management

Říkala jsem si: A to je vše? Teď mám opustit univerzitu? Zrovna když jsem se v ní tak zabydlela?" Ukázalo se, že doktorské studium je skvělá volba, jak zůstat v kontaktu s oborem po vědecké stránce. Největší benefit pro mě v současné době je, že můžu se studenty formou výuky sdílet vědomosti z oboru, ve kterém zároveň pracuji. Možnost předání zkušeností mě naplňuje. Na fakultě je nepřeberné množství příležitostí, jak se zapojit do projektů a jak se seberealizovat. Stačí si jen vybrat. Doporučuji všem, kteří se chtějí dále vzdělávat a využívat svoje vědomosti v praxi. Pokud máte otázky, ptejte se!



Ing. Jiřina Adamcová
druhý ročník
Regionální a sociální rozvoj

Pro doktorské studium jsem se rozhodla, protože jsem věděla, že mi univerzita má stále co nabídnout. Zajímaly mě nové zkušenosti, věda a nový pohled na tu samou univerzitu, kde jsem již studovala v bakalářském a magisterském stupni. A skutečně, pohled je to zcela nový a příležitost k vlastnímu rozvoji mám stále více než dost. Možnost podílet se na výuce i na projektech je pro mě velmi přínosná. Co ale nejvíce oceňuji, je profesionální a zároveň lidský přístup mé školitelky, mých kolegů a kolegů i zkušených pedagogů a pedagožek.



Ing. Martin Čejka
první ročník
Systémové inženýrství a informatika

Po roční odmlce od studia mě mimo pozitivního přístupu KII vedly na doktorské studium čtyři myšlenky které bych chtěl sdílet. Ačkoliv jsem přístupem nepatřil mezi kandidáty na červený diplom, věnoval jsem se samostudiu, porozuměl jsem svému smyslu pro vzdělání a dovednosti předat znalosti srozumitelně. Volba tématu výzkumu a vedení výuky mě naplňují. Dříve stanovené cíle byly zastíněny příležitostí přispět do světa vědy. Získané informace mohu konzultovat, experimentům jsou dveře otevřeny. Mezinárodní přístup univerzitního prostředí je mi sympatický a vzniká tu spousta zajímavých projektů.

STUDIUM

Prezenční i kombinovaná forma 4 doktorské programy v českém i anglickém jazyce

Podniková a odvětvová ekonomika
Management
Regionální a sociální rozvoj
Systémové inženýrství a informatika